

市委常委(扩大)会议昨日召开

会议要求全市上下深入贯彻落实郭庚茂书记莅郑调研讲话精神和全省经济运行电视电话会议精神,坚持“三大主体”工作格局,聚焦航空港实验区为核心的重点工作,加快郑州都市区建设步伐

本报讯 昨日,市委书记吴天君主持召开市委常委(扩大)会议,深入学习贯彻落实郭庚茂书记莅郑调研讲话精神和全省经济运行电视电话会议精神,结合赴西安、重庆、昆明三市考察学习成果,总结研判郑州都市区建设三年行动计划实施一年半以来的工作和上半年经济运行情况,分析当前形势,安排部署重点工作,动员全市上下围绕“三大一中”战略定位,把握方向,坚定信心,突出重点,提升发展,确保圆满完成全年各项目标任务,确保三年行动计划顺利实施,努力开创以航空港实验区为核心的郑州都市区建设新局面。

市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、舒庆、乔国新、丁世显、王林贺、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献以及在郑副市级以上领导干部出席会议。

会议听取了今年上半年经济运行分析和下半年工作建议及农业农村工作、经济社会发展综合工作、文教卫体工作、商贸物流和对外开放工作、工业经济科技和安全生产工作、社会管理

和信访稳定工作、城乡规划建设工作、坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设等八个市级重点工作领导小组的工作进展情况汇报,就做好下半年的经济工作和郑州都市区三年行动计划的推进工作进行了研究部署。

吴天君指出,今年以来,全市上下认真贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,按照“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总要求,以航空港经济综合实验区为统揽,突出“三大主体”工作,持续推进郑州都市区三年行动计划,克难攻坚,开拓进取,在宏观经济下行压力较大的情况下,保持了经济平稳向好态势,实现了经济结构不断优化、发展动力逐步增强,各项工作都取得了明显成效。全市上下要坚定信心,把握形势,抓住机遇,巩固和保持好发展的良好态势。

吴天君强调,市级重点工作领导小组和各县(市)区、各部门要按照郭庚茂书记莅郑调研讲话精神和全省经济运行工作会议的要求,把握战略和策略,围绕“三大一中”的战略定位,在坚持“三大主体”工作格局的基础上,聚焦以航空港实验区为核心的重点工作,加快郑州都

市建设步伐。

吴天君要求,要加强领导,强化责任,形成合力。市级重点工作领导小组要切实负起领导责任,加大组织协调和督导力度,创新工作推进机制和方法,努力在全市形成一个上下联动、互促互进、共同负责、合力攻坚的良好工作局面。

市委副书记、市长马懿要求各级各部门一要认真贯彻落实郭庚茂书记莅郑调研时的讲话精神和全省经济运行电视电话会议精神,结合自身实际,抢抓机遇,坚定信心,突出重点,切实做好当前和下半年的各项工作。二要落实市委、市政府各项部署,对照国家宏观调控政策,立足当前保增长、努力完成全年目标任务,着眼长远调结构、加快经济转型升级,解放思想,敢于担当,奋发有为,持续求进,努力保持经济社会发展良好局面。三要加强学习,研究政策,制定举措,创新思路,创新体制机制,真抓实干,不断提升服务经济社会发展能力,努力保持经济社会持续健康发展。

会议研究决定近日召开市委十届五次全体会议(扩大)会议。**郑州晚报记者 王继兵 袁帅**

河南今年继续公开招聘农村特岗教师

重点补充音、体、美紧缺学科教师

为吸引更多优秀人才到农村学校从教,省教育厅、省财政厅、省人社厅昨日(7月29日)联合发出通知,2013年,河南计划继续招聘农村义务教育阶段学校特设岗位教师,特岗教师招聘岗位将有意增加村小、教学点教师招聘数量,重点加强偏远农村学校教师和音乐、体育、美术等紧缺学科教师补充。

按照规定,特岗教师工资性补助标准中部地区人均年2.4万元。同时,各地要确保三年服务期满、考核合格且愿意留任的特岗教师全部落实工作岗位。另外,2013年,教育部继续组织开展服务期满留任特岗教师在攻读教育硕士专业学位工作,招生规模为2500名,同等条件下将优先录取村小、教学点特岗教师。

郑州晚报记者 张竟跃 实习生 张哲

郑州军干八所信息化建设提升服务管理水平

本报讯 随着八一建军节的到来,郑州军干八所努力打造信息化平台,提升服务管理水平。从2012年开始,军干八所立足分散安置人员较多、军休干部文化程度较高的实际,建立了八所网站。在此基础上,不断加大网络平台安全、管理、培训的建设力度,加强有关军休管理服务信息发布,不断充实和完善有关军休服务管理方面的政策信息,围绕军休服务工作和老干部关注的热点、难点问题,设立专题板块,引导军休干部健康、愉快生活。同时,相继建立了自动语音信息通知系统、QQ群、军休干部电子健康档案、图书管理软件等,搭建了“网站、QQ群、联系人”三位一体的新型服务平台,信息化建设渐成体系。现在,军休干部足不出户,就能及时进行相互交流与沟通,并了解本所动态,满足部分服务需求。

郑州市军干八所所长邢勇表示,信息化建设的不断推进,使八所的服务效率、服务水平得到了显著提升,服务渠道进一步拓宽。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 刘慧敏

我市启动城乡社区图书室援建

为97个社区提供价值97万元的图书

本报讯 让居民在家门口就能读到有针对性、分类齐全的图书。昨日,市民政局传来好消息,将为我市97个社区提供价值97万元的社区图书。

据悉,我市将为50个城市社区和47个农村社区进行社区图书援建活动,其中援助每个城市社区图书一套(500种)、每个农村社区图书一套(1000种),每套图书10000元。

图书的费用将由民政部和出版单位分担50%,省、市两级各分担25%,各县(市、区)不承担援建费用。

市民政局相关负责人介绍说,我市将合理确定受援社区,受援的城乡社区原则上在“星级社区”和农村社区示范点中安排。按照计划,这些图书将由中国出版社直接发往受援社区。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王自兴

郑大学生暑期给孩子讲“安全”

昨日,郑州大学公共管理学院传来消息,其暑假社会服务青年志愿者赶到侯寨乡,为孩子们送去了暑期安全教育知识讲座。

志愿者们通过视频、图片及现场模拟等方式,给在场的孩子们们讲授了科学运动、安全用电、交通安全等5个方面的知识。

据悉,郑州大学公共管理学院社会实践团队还通过组织社区消夏晚会、服务敬老院献爱心、体验社区工作等活动,组织在校大学生积极参与社会实践,为社区基层建设工作做出积极贡献。

郑州晚报记者 刘凌智

我市举行党政军庆“八一”座谈会

共叙军民鱼水深情,共商军民融合发展

本报讯 昨日下午,市党政军庆“八一”座谈会在嵩山饭店隆重举行,军地领导欢聚一堂,共同庆祝中国人民解放军建军86周年,共叙军民鱼水深情,共商军民融合发展。

省军区副司令员郝高潮、信息工程大学训练部部长宋明武、防空兵学院政委邱祖平、防空兵学院副政委燕润成、郑州警备区司令员尚守道及部分驻郑部队领导出席座谈会。

市党政军领导吴天君、马懿、王璋、白红战、李秀奇、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、张建慧、姚待献、张学军、党普选等出席座谈会。市委副书记、市委秘书长王璋主持座谈会。

郝高潮首先代表驻郑部队全体官兵向长期以来关心支持部队建设的郑州市委、市人大、市政府、市政协和全市各级党政领导、广大人民群众表示衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,近年来,郑州市各项建设欣欣向荣、蒸蒸日上,全市政治社会稳定,经济快速发展,人民生活安康,主要经济指标增速持续高于全国平均水平,在谋求跨越发展的道路上迈出了坚实步伐。驻郑部队全体官兵生活、工作

在郑州,亲眼目睹了郑州经济社会发展变化,对郑州市各项事业取得成绩感到由衷高兴、倍感振奋。郝高潮说,郑州市委、市政府高度重视拥军工作,不但在经济建设上挑大梁、走前头,而且在拥军工作上做表率、当样板,在义务兵家庭优待、未就业随军家属补助、接收军转干部、军人子女教育优待、保障部队演习训练等方面给予了全力支持和大力帮助,为部队建设提供了有力保障。当前,全党全军正在深入开展党的群众路线教育实践活动,驻军部队要以此为契机,更加自觉地学人民、爱人民、为人民,积极参加和支援地方经济社会建设,努力在文明郑州、平安郑州、和谐郑州、畅通郑州等方面发挥积极作用。

市委书记吴天君代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市人民,向驻郑部队、军事院校全体指战员、武警部队广大官兵和预备役军人致以节日的祝贺!向军队离退休军人、转业退伍军人、革命伤残军人、烈军属表示诚挚的问候和良好的祝愿。

吴天君指出,长期以来,驻郑部队和武警官

兵大力弘扬我军光荣传统,在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持和参与地方建设,为我市改革开放和现代化建设做出了积极贡献,赢得了全市人民群众的爱戴和赞誉。

吴天君强调,郑州素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。郑州市历届党委、政府都把关心、支持部队建设作为义不容辞的责任,坚持把支持国防建设与推进地方经济社会发展相结合,与驻郑部队和武警官兵共同携手实现了全国双拥模范城“六连冠”、省双拥模范城“八连冠”。当前,无论是从国防建设大局出发,还是从推进郑州都市区建设的现实需要出发,深化新时期的“双拥”工作都具有重要的战略意义。我们将牢固树立“军地一盘棋,统筹谋发展”的理念,坚持把双拥工作放在更加突出的位置,进一步发展“同呼吸、共命运、心连心”的军民关系,持续探索具有郑州特色的军民融合式发展路子,携手并进,通力协作,努力开创驻军现代化建设和郑州都市区建设的新局面。

郑州晚报记者 王继兵 袁帅

赵新举:20多年免费为市民理发7000多次



学习雷锋 奉献他人 提升自己

他有一手令人称赞的理发手艺,20多年来,他免费为生活困难、行动不便的老弱病残居民理发7000多人次。64岁的赵新举在帮助别人的同时,自己却过着简单甚至清贫的生活,不过他很知足,“有吃有喝过得去就行,给大家理发,我就图个好心情,睡觉安生,吃饭香甜!”

郑州晚报记者 潘登 文图



赵新举在帮市民义务理发

倒三次公交 跑到北环上门服务

7月24日,桑拿天气,人们坐在空调屋里不想动。赵新举一早就携带着爱心理发箱,骑着破电动车来到庆丰街43号院上门为居民理发。79岁的陈淑贞、74岁的范虹两位老人,一个在政通街2号院住,一个在南三环住,他们已经习惯了让人好、手艺好的赵新举理发,听说当日赵新举在那里,专门跑了过去。

随后,赵新举来到42号院低保户、偏瘫的刘斌家里。这些年,刘斌和85岁的母亲都是由赵新举上门理发。

前几天,家住北环21世纪小区的一位居民慕名打电话给赵新举,让他上门给偏瘫父亲理发。赵新举背起理发箱,从淮河路出发,倒了三次公交,在小区又花了一块钱坐电瓶车,找到那户人家。干完活,主人说啥都不让他走,亲自下厨炒菜,给他倒了二两酒。

只要一天能动 就为需要的人免费理发

赵新举的理发店开始在蜜蜂张,后来拆迁改造,搬到淮河路上,社区帮忙找了间简易板房。狭长的理发店有十几平方米,没有空调,只有老式的摇头扇。最里面是赵新举的卧铺,一张布帘隔开。赵新举平时吃饭十分简单,面条里放点青菜就行,累的时候就着花生米喝点便宜白酒,那时候他会很享受。

在郑州20多年,赵新举的爱心足迹遍布城市的东南西北,他的两本爱心服务本上密密麻麻记着服务对象的姓名、电话、住址和个人情况,由于经常翻阅,本子已经掉色卷边。

被追问他为什么这样做,他说社会帮了自己很多,要感恩回报。赵新举的妻子在小儿子4岁时去世,他一手拉扯4个孩子,谁给过孩子一口吃的,帮着照看过孩子,他牢牢记在心里。“只要我一天还能动,我就要为需要的人免费理发!”